



„Sunt patru (trăsături); pe care dacă cineva le deține este cu adevărat ipocrit, iar cel care deține una dintre ele, deține o trăsătură a ipocriziei, până ce renunță la ea, și anume: când vorbește, minte; când face un legământ, îl trădează; când face o promisiune, o încalcă; când se află într-o dispută, este imoral și fără rușine.”

Abdullah ibn ‘Amr (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că Mesagerul lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Sunt patru (trăsături); pe care dacă cineva le deține este cu adevărat ipocrit, iar cel care deține una dintre ele, deține o trăsătură a ipocriziei, până ce renunță la ea, și anume: când vorbește, minte; când face un legământ, îl trădează; când face o promisiune, o încalcă; când se află într-o dispută, este imoral și fără rușine.”

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Profetul (ﷺ) a avertizat asupra a patru trăsături; care dacă sunt însumate de un musulman, îl vor face pe el asemănător ipocriților. Aceasta se aplică unei persoane la care trăsăturile ipocriziei sunt dominante, ci nu celui care rareori manifestă vreuna dintre ele. Aceste trăsături sunt: În primul rând: atunci când vorbește, el minte intenționat și evită sinceritatea. În al doilea rând: atunci când face un legământ, el nu-l îndeplinește și se dovedește a fi înșelător față de cealaltă parte. În al treilea rând: Când face o promisiune, nu o respectă; ci mai degrabă o încalcă. În al patrulea rând: Când se ceartă și intră în dispută cu cineva, el acționează într-o manieră severă, se îndepărtează de adevăr, dă curs înșelăciunii în reacțiile sale și în argumentarea sa și spune vorbe mincinoase și neadevărate. Ipocrizia presupune vădirea a ceva diferit de ceea ce este ținut ascuns, iar acest lucru caracterizează persoana care posedă aceste trăsături, iar ipocrizia lui se manifestă față de cei cărora le vorbește sau le face o promisiune, sau față de cei care îi încredințează ceva în grijă, sau față de cei care se ceartă cu el, sau se angajează într-un legământ cu el; și nu se referă la faptul că el este un ipocrit în ceea ce privește Islamul, pe care îl etalează, ascunzând de fapt necredința (kufr). Astfel, oricine posedă vreuna dintre aceste trăsături deține o caracteristică a ipocriziei, până ce renunță la ea.

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

